
PROTOKÓŁ nr XXXI/2026 

Z XXXI SESJI RADY MIEJSKIEJ SIERPCA 

z dnia 25 marca 2026 roku. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady XXXI sesji Rady Miejskiej Sierpca IX kadencji otworzył o godz. 11:00 

Przewodniczący Rady Miejskiej Sierpca, p. Dariusz Malanowski, stwierdzając 

jednocześnie quorum uprawniające Radę do podejmowania uchwał – załącznik 

nr 1, a zakończone zostały ok. godz. 13:20 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Justyna Babecka 

2. Artur Dariusz Balcerowski 

3. Przemysław Bukowski 

4. Zbigniew Długokęcki 

5. Joanna Frej 

6. Waldemar Frydrychowicz 

7. Barbara Gil 

8. Krzysztof Kacperski 

9. Dariusz Malanowski 

10. Michał Roznoch 

11. Krzysztof Rudowski 

12. Dariusz Sieciński 

13. Wojciech Andrzej Skorłutowski 

14. Krzysztof Skrzyński 

15. Joanna Marta Szewczykowska 

2. Przyjęcie dziennego porządku obrad. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, zapytał, czy są jakieś uwagi do porządku 

obrad? Radna B. Gil, zadała pytanie dotyczące pkt. 13 i 14 porządku obrad, czy nie 

powinny być one zawarte w jednej części? Przewodniczący RM wyjaśnił, że Radni 

otrzymali dwa sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny, mają ich 

tylko wysłuchać i nie będą one przyjmowanie głosowaniem.  

Przewodniczący RM odczytał a następnie poddał dzienny porządek obrad pod 

głosowanie. 

 Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie dziennego porządku obrad. 

Rada w Głosowaniu: 14 – „za”, 0- „przeciw”, 0 – wstrzym. się – przyjęła dzienny 

porządek obrad – załącznik nr 2 



Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Frej 

3. Przyjęcie protokołu z XXIX i XXX sesji RM. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, poinformował, że protokoły z XXIX i XXX sesji 

RM znajdują się w Biurze Rady i jeśli do końca sesji nie zostaną zgłoszone do nich 

uwagi, protokoły uważa się za przyjęte. 

4. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady oraz Przewodniczących Komisji. 

Jako pierwszy głos zabrał Przewodniczący Komisji Budżetu, p. K. Kacperski, 

przedstawiając tematykę posiedzenia w dniu 24 marca br., jak również zwrócił się  

z wnioskiem do Burmistrza Miasta o podjęcie działań związanych z projektem 

wyznaczenia miejsca schronienia dla mieszkańców Sierpca. Następnie 

Przewodniczący Komisji Oświaty, p. W. Frydrychowicz, przedstawił przebieg 

posiedzenia w dniu 16 marca br. Wiceprzewodniczący Komisji Bezpieczeństwa,  

p. P. Bukowski, poinformował o dwóch posiedzeniach Komisji w dniach 17 marca br., 

które odbyło się w Starostwie Powiatowym w Sierpcu oraz 18 marca br., które miało 

charakter spotkania z mieszkańcami ul. A. Fredry, związanego ze złożonym przez nich 

wnioskiem w sprawie zmiany organizacji ruchu na tej ulicy. Przewodniczący Komisji 

Bezpieczeństwa, p. K. Skrzyński, nadmienił, iż wyprowadzenie ruchu ciężkiego  

z Sierpca może trochę potrwać, dlatego należy uzbroić się w cierpliwość, ale Komisja 

Bezpieczeństwa pracuje nad tym, aby do końca roku udało się tego dokonać. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, udzielił Informacji na temat pracy Radnych 

między sesjami. 

5. Sprawozdanie Burmistrza o pracy między sesjami. 

Burmistrz, p. J. Perzyński, przedstawił sprawozdanie za okres od 21 lutego 2026 r.  

do 20 marca 2026 r. -  załącznik nr 3. 

Radny, p. K. Skrzyński, zwrócił się z prośbą o przyśpieszenie prac związanych ze 

środkowym odcinkiem ul. Piastowskiej. Burmistrz odpowiedział, iż dlatego m.in. odbył 

wizytę w Urzędzie Wojewódzkim. 

6. Uchwała RM ws. kontynuacji dzierżawy nieruchomości w drodze bezprzetargowej 

na okres 3 lat - ul. Piastowska 

W tym punkcie głos zabrał Burmistrz, p. J. Perzyński, informując, że jest to instalacja 

dotycząca światłowodu na terenie miasta Sierpca, skrzynka telekomunikacyjna, 



która częściowo zajmuje działkę miejską, stąd prośba o wyrażenie zgody na 

kontynuację dzierżawy. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. kontynuacji dzierżawy nieruchomości w drodze bezprzetargowej na 

okres 3 lat - ul. Piastowska.  

Rada w głosowaniu: 14 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

254/XXXI/2026 RM  ws. kontynuacji dzierżawy nieruchomości w drodze 

bezprzetargowej na okres 3 lat - ul. Piastowska - załącznik nr 4 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Frej 

7. Uchwała RM ws. sprzedaży nieruchomości w drodze bezprzetargowej 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Burmistrz, p. J. Perzyński, informując, iż dotyczy 

on fragmentu działki przy ul. Żeromskiego. Radny, p. K. Skrzyński, ponowił prośbę  

o opisywanie mapek dołączanych do projektów uchwał. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. sprzedaży nieruchomości w drodze bezprzetargowej.  

Rada w głosowaniu: 14 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

255/XXXI/2026 RM  ws. sprzedaży nieruchomości w drodze bezprzetargowej - 

załącznik nr 5 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Frej 



8. Uchwała RM ws. uchwalenia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasta Sierpc na rok 2026" 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, o przedstawienie projektu uchwały poprosił 

Naczelnik WSK, p. L. Rymer, informując m.in. o zwiększeniu środków w stosunku do 

roku poprzedniego oraz o zmianie schroniska, do którego będą trafiały zwierzęta 

odłowione z terenu miasta Sierpca, jak również opieka weterynaryjna będzie 

realizowana z innym podmiotem. Radna, p. B. Gil, zapytała, czy będzie 

podsumowanie funkcjonowania tego programu w roku ubiegłym, jaka organizacja 

społeczna opiniowała program i ile obwodów łowieckich, ile jest budek dla kotów, 

skąd mieszkaniec może pobrać taką budkę i skąd może otrzymać pokarm dla kota 

wolnożyjącego, ile można uzyskać pieniędzy na ochronę zwierząt dziko żyjących  

z konkursów i małych grantów i dla kogo one są? Gdzie będą podane adresy  

i godziny przyjmowania placówek i instytucji działających na rzecz zwierząt? Radna 

zapytała też, czy małe granty będą pochodziły z kwoty 355 000 zł przeznaczonych 

na realizację programu? Naczelnik WSK wyjaśniła, iż jeśli chodzi o podsumowanie 

funkcjonowania programu, to  nie ma takiego wymogu, ale może zostać 

przygotowany. Na terenie miasta nie ma takiej organizacji, która mogłaby 

zaopiniować program więc wysyłany jest on do Towarzystwa Opieki Nad Zwierzętami 

w Płocku oraz do Fundacji Lumensilta Odkryta Moc oraz był konsultowany z jednym 

kołem łowieckim, jak również z powiatowym lekarzem weterynarii. Na terenie miasta 

znajduje się ok. 15 budek dla kotów i są one ustawiane w różnych miejscach, 

natomiast pokarm dla kotów jest przekazywany wolontariuszom, karmicielom, która 

jest wydawana na podstawie złożonego wniosku. Granty i środki na nie 

przeznaczone pochodzą z zupełnie innego źródła. Wiceprzewodniczący RM,  

p. W. Skorłutowski, zapytał, czy będzie kontynuowana akcja edukacyjna dla 

mieszkańców Sierpca w zakresie sprzątania odchodów po swoich pupilach? Pani 

Rymer wyjaśniła, że to zadanie było realizowane przez Straż Miejską i będzie ono 

kontynuowane. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. uchwalenia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasta Sierpc na rok 2026". 

Rada w głosowaniu: 13 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

256/XXXI/2026 RM  ws. uchwalenia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasta Sierpc na rok 

2026 - załącznik nr 6 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski, 

Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (1) 

Michał Roznoch 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Frej 



9. Uchwała RM ws. przyjęcia Raportu z realizacji "Programu ochrony środowiska dla 

Gminy Miasta Sierpca na lata 2021 - 2024 z perspektywą do roku 2028", za lata 2021 – 

2022 

W tym punkcie również głos zabrała Naczelnik WSK, p. L. Rymer, informując, iż są to 

zadania uwzględniające politykę ekologiczną państwa z różnych płaszczyzn ochrony 

środowiska i te dwa raporty stanowią podsumowanie działań gminy oraz podmiotów 

zewnętrznych w realizacji zadań. Radna, p. B. Gil, zapytała, dlaczego raport 

dotyczący działania za lata 2021 – 2022 zostaje przedstawiony w marcu 2026 r. 

Naczelnik WSK wyjaśniła, że nie ma ustawowych przesłanek obligujących, w jakim 

terminie należy ten raport przygotować, są to zadania wieloletnie, które są jeszcze  

w realizacji. Radna Gil zapytała, ile miasto zapłaciło firmie zewnętrznej za wykonanie 

raportów. Pani Rymer odpowiedziała, że koszt przygotowania raportów wyniósł 

15 000 zł. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. przyjęcia Raportu z realizacji "Programu ochrony środowiska dla 

Gminy Miasta Sierpca na lata 2021 - 2024 z perspektywą do roku 2028", za lata 2021 - 

2022.  

Rada w głosowaniu: 13 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

257/XXXI/2026 RM  ws. przyjęcia Raportu z realizacji "Programu ochrony środowiska 

dla Gminy Miasta Sierpca na lata 2021 - 2024 z perspektywą do roku 2028", za lata 

2021 – 2022 - załącznik nr 7 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski, 

Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (1) 

Michał Roznoch 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Frej 

10. Uchwała RM ws. przyjęcia Raportu z realizacji "Programu ochrony środowiska dla 

Gminy Miasta Sierpca na lata 2021 - 2024 z perspektywą do roku 2028", za lata 2023 – 

2024 

Radna, p. B. Gil, zapytała, jakiej właściwie miejscowości dotyczy ten dokument  

i przytoczyła zapis ze str. 53 w brzmieniu „Raport programu ochrony środowiska dla 

Gminy Dopczyce” więc, czy to jest dla Sierpca, czy dla Dopczyc, które jeszcze kilka 

razy są wymienione w tym dokumencie? Naczelnik WSK, p. L. Rymer, wyjaśnia,  

że robiła to firma zewnętrzna i jest to niedopatrzenie, za które przeprasza. Dodała,  

iż dokumenty źródłowe, które stanowiły podstawę sporządzenia raportu, 

zdecydowanie dotyczą Gminy Miasta Sierpc, firma zewnętrzna dostała 

pełnomocnictwo do pozyskania materiałów źródłowych i zostanie to poprawione. 



Radny, p. A. Balcerowski, powiedział, że on osobiście zgłosiłby tą uwagę do 

wydziału, tym samym dając szansę na poprawę błędu. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. przyjęcia Raportu z realizacji "Programu ochrony środowiska dla 

Gminy Miasta Sierpca na lata 2021 - 2024 z perspektywą do roku 2028", za lata 2023 - 

2024.  

Rada w głosowaniu: 14 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

258/XXXI/2026 RM  ws. przyjęcia Raportu z realizacji "Programu ochrony środowiska 

dla Gminy Miasta Sierpca na lata 2021 - 2024 z perspektywą do roku 2028", za lata 

2023 – 2024 - załącznik nr 8 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Frej 

11. Uchwała RM ws. zmian uchwały budżetowej na 2026 rok. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, przekazał głos Skarbnik, p. K. Joniak, która 

poinformowała o najważniejszych zmianach wprowadzonych do uchwały 

budżetowej, m.in. dofinansowanie przebudowy ul. Okulickiego w Sierpcu II etap 

wprowadzające do planu dochodów kwotę 1 236 806,62 zł, następne zadanie 

„Poprawa efektywności energetycznej miasta Sierpca poprzez modernizację 

oświetlenia dróg miejskich oraz modernizacje budynków użyteczności publicznej, 

gdzie kwota zwiększa się o 1 013 581,98 zł, następnie zwiększa się kwota 900 000 zł  

w związku z podpisanym porozumieniem pomiędzy Ochotniczą Strażą Pożarną, która 

przekazuje tą kwotę na zadanie pn. rewitalizacja terenów przyległych do dworca 

PKP, w tym wieża ciśnień wraz z budową strażnicy finansowane m.in. z dotacji Urzędu 

Marszałkowskiego. Kolejnym zadaniem jest dofinansowanie budowy Orlika, które jest 

widoczne w zmianie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca a jeśli chodzi  

o budżet 2026 r., to Orlik został wprowadzony ze środków własnych a w 2027 r. kwota 

1,5 mln zł, która zostanie przekazana, zgodnie z umową, przez Ministerstwo, zostaje 

wprowadzona na 2027 r. Następnie Skarbnik omówiła szczegóły dotyczące 

załącznika majątkowego projektu uchwały. Radna, p. B. Gil, poprosiła o przybliżenie, 

co będzie robione na ul. Okulickiego i kiedy? Pani Joniak wyjaśniła, iż takie 

informacje posiada wydział merytoryczny, Wydział Inwestycji. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. zmian uchwały budżetowej na 2026 rok. 

Rada w głosowaniu: 14 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

259/XXXI/2026 RM  ws. zmian uchwały budżetowej na 2026 rok - załącznik nr 9 



Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Frej 

12. Uchwała RM ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na lata 

2026 – 2040. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na lata 

2026 – 2040. 

Rada w głosowaniu: 14 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

260/XXXI/2026 RM  ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na 

lata 2026 – 2040 - załącznik nr 10 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz 

Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej 

Skorłutowski, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Frej 

13. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za rok 2025 w 

Mieście Sierpc oraz potrzeby związane z realizacją zadań. 

W tym punkcie Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, oddał głos Dyrektor MOPS,  

p. A. Olszewskiej, która przedstawiła sprawozdania zawierające określone w ustawie 

o wspieraniu rodziny i pieczy zastępczej zadania gminy i informacje dotyczące 

poszczególnych zadań, które zostały rozpisane w sprawozdaniach przekazanych 

Radnym do analizy - załącznik nr 11 i załącznik nr 12. Radna, p. B. Gil, zapytała, jaką 

dokumentacje prowadzą asystenci rodzin z wykonywanej pracy, co to znaczy,  

że wykonują prace w zadaniowym wymiarze pracy, ile jest rodzin korzystających  

z pomocy asystentów, czy co roku są nowe rodziny potrzebujące pomocy asystenta, 

co to są rodziny wspierające, czy dawniej były takie i czy te dwa dokumenty 

stanowią całość, czy są zupełnie osobne? Radna zapytała jeszcze ile dzieci znajduje 

się pod pieczą zastępczą, czy często występują przypadki wypłacania 

jednorazowego świadczenia z powodu urodzenia dziecka z niepełnosprawnością  

i czy niebieska karta dotyczy tylko mężczyzn? Dyrektor MOPS wyjaśniła, że są to 

odrębne dokumenty, dotyczące różnych zadań, następnie udzieliła szczegółowych 



odpowiedzi na zadane pytania m.in., iż w pieczy zastępczej znajduje się ogółem 46 

dzieci i rodzinnej i instytucjonalnej a 32 dzieci przebywało w rodzinnej pieczy 

zastępczej, czyli w rodzinach zastępczych. Jeśli chodzi o ustawę za życiem,  

to w ubiegłym roku dwoje rodziców skorzystało ze świadczenia w wysokości 4 000 zł 

z tytułu urodzenia dziecka niepełnosprawnego. Pani Olszewska wyjaśniła też kwestię 

procedury niebieskiej karty, która dotyczy zarówno kobiet, jak i mężczyzn, osób 

stosujących przemoc. Radna Gil dopytała, czy niebieską kartę można założyć 

młodej osobie? Dyrektor MOPS odpowiedziała, że osobom małoletnim nie można 

założyć niebieskiej karty, tylko osobie pełnoletniej. W takim przypadku kierowany jest 

wniosek do sądu. Radny, p. K. Skrzyński, zapytał, czy system pomocy rodzinie powoli 

się uszczelnia i czy nie ma miejsca na tzw. kombinacje? Pani Olszewska 

odpowiedziała, że niestety jest ta przestrzeń i rodziny się wyprowadzają w inne 

miejsce nie podając miejsca zamieszkania i nie ma możliwości kontroli. Dodała,  

iż zdarza się, że dzieci nie realizują nawet obowiązku szkolnego. 

14. Sprawozdanie z realizacji Miejskiego Programu Wspierania Rodziny na lata 2025 - 

2027. 

15. Interpelacje i zapytania radnych. 

Radna, p. B. Gil, odczytała treść interpelacji, które zostały złożone na piśmie –  

8 interpelacji oraz 2 podziękowania - załącznik nr 13. Wszystkie interpelacje zostały 

zarejestrowane w teczce interpelacji. Ksero dołączone do protokołu - załącznik nr 14 

Radny, p. Z. Długokęcki, zwrócił się z prośbą, w imieniu mieszkańców, o ustawienie 

kilku ławek przy Pl. Chopina. Zgłosił też parkowanie samochodów na pasażu pieszo -

jezdnym Pl. Chopina oraz zapytał, kiedy zostanie rozpisany przetarg na  

ul. Benedyktyńską? 

16. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Burmistrz, p. J. Perzyński, odpowiedział, iż nie wie, kiedy będzie przetarg na  

ul. Benedyktyńską, te informacje w ciągu dwóch tygodni może mieć Wydział i wtedy 

zostaną one przekazane, o parkowaniu Burmistrz poinformuje Straż Miejską, 

natomiast w kwestii ławek został złożony wniosek do LGD i miasto otrzymało 

dofinansowanie ok. 100 000 zł, ale nie ma jeszcze podpisanej umowy. Następnie 

udzielił odpowiedzi w kwestiach dotyczących Zarządów Osiedli, dyżuru aptek, sesji 

nadzwyczajnej w dniu 16 marca br., zwiedzania spółek miejskich przez Radnych.  

Na zakończenie Burmistrz dodał, że na wszystkie interpelacje udzieli odpowiedzi na 

piśmie. Na temat krążących informacji w sprawie budowy bloku przy ul. Solskiego, na 

placu po dawnej zajezdni PKS, wypowiedział się Radny, p. D. Sieciński, informując 

m.in., iż jest w ciągłym kontakcie z obecnym właścicielem tego placu, który 

powiedział, że nikt się tym terenem nie interesuje i nie chce tam inwestować, tym 

samym rozwiewając wątpliwości na temat rzekomego powstania w tym miejscu 

bloku. Radny, p. K. Skrzyński, zapytał, czy jest przewidziana na terenie miasta 

budowa jakichkolwiek bloków? Odpowiedzi udzielił Radny, p. D. Sieciński, 

informując, że są wydane dwa pozwolenia na budowę dwóch budynków 

wielorodzinnych. 



17. Sprawy różne. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, poinformował o terminie kolejnej sesji w dniu 

29.04 br. o godz. 11:00 oraz o obowiązku składania oświadczeń majątkowych. 

Przekazał również serdeczne życzenia dla mieszkańców z okazji zbliżających się Świąt 

Wielkanocnych.  

Wiceprzewodniczący RM, p. W. Skorłutowski, odczytał Apel NSZZ Rolników 

Indywidualnych Solidarność woj. mazowieckiego oraz Instytutu Pamięci Narodowej 

do Rad Gmin woj. mazowieckiego w sprawie uczczenia 45 rocznicy powstania NSZZ 

Rolników Indywidualnych Solidarność - załącznik nr 15 

18. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RM, p. Dariusz Malanowski, 

zamknął obrady XXXI sesji IX kadencji Rady Miejskiej Sierpca. 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej Sierpca 

Dariusz Malanowski   

 

Przygotowała: 

Inspektor 

Beata Kowalska 


